
Izvješće o radu Zaklade „Anamarija Carević“ za 2025. godinu 

Godina 2025. bila je za Zakladu „Anamarija Carević“ godina intenzivnog rasta, jačanja 
zajednice, produbljivanja duhovnog djelovanja i daljnjeg učvršćivanja temelja za velike 
projekte koji se nalaze pred nama: obnovu Bazilike Srca Isusova i izgradnju pastoralnog 
centra „Anamarija Carević“. Tijekom cijele godine nastavili smo graditi mrežu donatora, širiti 
duhovne sadržaje i razvijati sustave potrebne za profesionalizaciju rada Zaklade. 

1. Redovite mise svakog 23. u mjesecu 

Kao i prethodnih godina, mise svakog 23. dana u mjesecu ostale su središnja duhovna 
aktivnost Zaklade. One su mjesto zahvalnosti, zajedništva i molitve za obnovu Bazilike, za 
pokojnu Anamariju Carević te za sve prijatelje i dobročinitelje Zaklade. Redovitost, prisutnost 
zajednice i duhovna snaga ovih susreta i dalje su temelj našega djelovanja. 

2. Donacijska pisma: četiri godišnje kampanje 

U 2025. godini uspješno su provedene četiri kampanje donacijskih pisama: 

●​ ožujak 2025. - godišnjica Anamarijine smrti i poziv u Lisinski 
●​ lipanj 2025. - blagdan Presvetog Srca Isusova, 
●​ kolovoz 2025. - pismo povodom Anamarijina rođendana, 
●​ prosinac 2025. - božićna kampanja. 

Ove kampanje pokazale su stabilan rast donatora i povećan angažman zajednice.  

3. Koncerti i kulturne inicijative 

Zaklada je 2025. nastavila tradiciju važnih donacijskih i kulturnih događaja: 

●​ Božićni klapski koncert, 
●​ veliki spomen koncert u KD “Vatroslav Lisinski” uz 4 zbora i izložbu radova 

renomiranih akademskih slikara i kipara, 
●​ Večer slavljenja uz Vanessu, Albinu, fra Marina i zbor Izvor, 
●​ Adventski koncert zbora Nadbiskupske klasične gimnazije i gostiju. 

Ovi događaji imali su duhovni, kulturni i dobročiniteljski karakter te su doprinijeli širenju 
mreže podupiratelja Zaklade.  

4. Jačanje baze donatora i administrativni razvoj 

Tijekom 2025. godine vidljiv je rast broja redovitih donatora, kao i ukupnog iznosa donacija 
građana.​
Nastavljeno je uređenje baze podataka te se radilo na digitalizaciji sustava, standardizaciji 
evidencija i pripremi za implementaciju modernih alata koji će omogućiti učinkovitiji i još 
profesionalniji rad. 

5. Priprema strateških dokumenata i profesionalizacija Zaklade 
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U zadnjem kvartalu godine izrađeni su ključni strateški dokumenti koji čine temelj za daljnju 
profesionalizaciju i rast: 

●​ Strateški fundraising i komunikacijski plan za 2026. 
●​ Operativni fundraising plan za 2026. 
●​ Financijski plan za 2026. 

Posebno je važna priprema za dva velika koraka u 2026.: 

●​ uvođenje Salesforce CRM sustava, 
●​ pokretanje donacijskog telefona,​

što će značajno podići razinu transparentnosti, učinkovitosti i kvalitete odnosa s 
donatorima. 

6. Vidljivost, komunikacija i medijski doseg 

Zaklada je tijekom 2025. nastavila jačati svoju prisutnost kroz: 

●​ redovito informiranje zajednice na misama, 
●​ tiskane donacijske materijale, 
●​ nove komunikacijske sadržaje, 
●​ pripremu sustavne digitalne strategije, 
●​ redoviti kontakt sa svim medijima. 

Uočen je porast prepoznatljivosti Zaklade, ne samo među vjernicima i donatorima, već i u 
široj javnosti. 

7. Financijski pregled 

U 2025. godini nastavljeno je prikupljanje sredstava putem donacija građana, kulturnih 
događanja i kampanja pisama.​
Zabilježen je rast ukupnog broja uplaćenih donacija, kao i stabilizacija „hladnog pogona“ 
smanjenjem i racionalizacijom određenih troškova. 

Zaključak 

Godina 2025. bila je godina stabilizacije, rasta i strateške pripreme. Utemeljena je snažnija 
struktura rada Zaklade, produbljeni su odnosi s donatorima, provedene uspješne kampanje i 
razvijeni planovi za profesionalizaciju koja nas očekuje u 2026. godini. 

Sve je ovo ostvareno zahvaljujući donatorima, volonterima, suradnicima i prijateljima 
Zaklade, koji vjeruju u našu misiju, a to je čuvanje uspomene na pokojnu Anamariju kroz 
obnovu Bazilike Srca Isusova i izgradnju pastoralnog centra koji će se zvati „Anamarija 
Carević“. 

Zaklada i dalje ostaje posvećena služenju zajednici, transparentnosti i duhovnom poslanju 
koje nam je povjereno. 
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